

В Омске осужден местный житель за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности в сети "Интернет"



Собранные Омским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя, который также ранее проживал на территории Красноярского края. Он признан виновным за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности в сети "Интернет" (ч. 2 ст. 205.2 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в 2014 и 2016 годах местный житель, используя выход в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», зарегистрировал в социальной сети несколько личных страниц, которые планировал использовать для ознакомления неограниченного круга лиц с медиа материалами, направленными на публичные призывы к осуществлению террористической деятельности.

В период времени с декабря 2014 г. по март 2018 г. обвиняемый, желая признания идеологии терроризма правильной, нуждающейся в поддержке и подражание неопределенным кругом лиц разместил в открытом доступе на своих личных страницах видеозаписи и аудиозаписей, в которых согласно выводам комплексного психолого-лингвистического исследования содержатся публичные призывы к осуществлению террористической деятельности.

Приговором 1 Восточного окружного военного суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с размещением обращений и иных материалов в телекоммуникационных сетях общего пользования, включая сеть «Интернет», на срок 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1449047>